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			O Pevonii


		

	







	
		
			Najmočnejše sestavine za nego kože prihajajo iz najbolj varnih virov – narave. Pevonia je že več kot tri desetletja prva izbira najprestižnejših centrov dobrega počutja po vsem svetu in ena najbolj cenjenih linij kozmetike za nego doma. Skrivnost uspeha temelji na dosledni kombinaciji najsodobnejših tehnoloških odkritij in najbolj naravnih aktivnih sestavin za doseganje profesionalnih rezultatov na koži.


		

	





	
		
			Večkrat nagrajena blagovna znamka Pevonia ponuja v svojem bogatem izboru izjemne izdelke za nego vseh tipov kož. Vsi izdelki so namenjeni popolni negi obraza in telesa, negi zahtevne najstniške in moške kože ter zaščiti pred soncem. Poleg tega pa ponuja še veliko drugih linij za razvajanje telesa in duha.

Visoko učinkovite SPA nege obraza in telesa ter izdelki za uporabo doma zadovoljijo najzahtevnejše potrebe vaše kože.

Prepustite se moči narave in razvajanju v centrih dobrega počutja s Pevonio.
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			Zakaj Pevonia?


		

	

NARAVNE SESTAVINE IN KLINIČNI REZULTATI


	
		
			Naravne sestavine so krhke, ranljive in izredno občutljive na vsakršne vplive. Prav zato Pevonia predano vztraja pri nenehnem razvoju vedno novih tehnoloških pristopov, ki zagotavljajo kar največjo vsebnost primarnih naravnih sestavin v končnem izdelku. Samo tako bo namreč v izdelku ohranjeno tudi življenje, s tem pa polno delovanje naravnih sestavin med nego. Raznovrstna izbira linij vam tako omogoča, da se vrnete k naravi na prav poseben način – kot da bi se vrnili k viru zdravja in mladosti. Pevonia je ponosen član združenja Organic Trade Association (organske trgovine).


		

	



100 % UČINKOVITA


	
		
			Učinki izdelkov in različnih neg Pevonia so klinično preizkušeni, znanstveno dokazani in v vsakdanjem življenju vedno znova potrjeni. Ves razvoj je namreč dosledno usmerjen v ustvarjanje oprijemljivih rezultatov, pod skrbno nadzorovanimi pogoji in ob upoštevanju oziroma preseganju najzahtevnejših standardov. In prav navdihujoča je natančnost, s katero se Pevonia loteva svojih proizvodnih procesov, saj so izredni rezultati zagotovljeni na vseh stopnjah – od čistosti sestavin do iskanja najboljših formul ciljnega delovanja. Izdelke Pevonia odlikuje odsotnost alkohola, mineralnih olj, umetnih barvil in dišav ter prisotnost naravnih sestavin in eteričnih olj.


		

	



NAPREDNA - BIO TEHNOLOGIJA


	
		
			Od ustanovitve leta 1991 Pevonia uporablja samo najboljše in najkakovostnejše naravne sestavine iz vsega sveta, ki niso gensko spremenjene. V skladu z evropskimi in svetovnimi standardi preizkušeno prinaša optimalno nego in pomladitev kože. Pevonia v formulacijah uporablja zeleno biotehnologijo, da doseže in preseže standarde organske kozmetike.

Ključna komponenta napredne biotehnologije so napredni nosilni sistemi, ki aktivnim naravnim sestavinam povečajo stabilnost v izdelkih. Aktivne naravne sestavine so tako učinkovitejše, izdelki so koži prijazni in rezultati vidnejši.

Mikro molekule zagotavljajo absolutno absorpcijo izdelka brez neprijetnega občutka na koži.

Več komorni sistem z zamrzovalnim sušenjem, odstranjuje vlago iz aktivnih sestavin in ohranja njihovo učinkovitost v izdelku.

Multiple emulzije poskrbijo za globinsko navlaženo kožo v/o/v.

Podjetje v svojih izdelkih uporablja najboljšo in najčistejšo vodo. Verjame, da samo uporaba prečiščene vode prinaša močnejše rezultate, saj ne moti molekularne združljivosti sestavin. Z uporabo obsežnih sistemov za čiščenje, PEVONIA uporablja vodo brez mineralnih usedlin, ionov, klora, mikroorganizmov in drugih kontaminantov. Vse formule so narejene iz najčistejše vode, kar zagotavlja da so izdelki biološko razgradljivi in resnično varni za okolje.


		

	



VELIKA IZBIRA IZDELKOV


	
		
			Blizu 250 odgovorov vam je na voljo, ko iščete rešitev za svoje težave, ne glede na vaš tip kože. Pevonia se z izredno natančnostjo osredotoča na specifične težave s kožo in skrbi za osvežitev, pomiritev, vlaženje, pomlajevanje, umirjanje, sproščanje razdražene ali utrujene kože, posredno pa tudi telesa in duha. Visoko učinkovite wellness in Spa nege in izdelki za nego doma zadovoljijo vse potrebe še tako zahtevne kože.


		

	



STROKOVNO SVETOVANJE


	
		
			Negovalna vizija Pevonia temelji na napredni profesionalni negi, ki jo izvajajo izkušene specialistke za nego. Uporabniki tako nikoli niso prepuščeni sami sebi, kadar gre za reševanje težav s kožo. Izkušene specialistke Spa salonih centrih po vsem svetu so v oporo in pomoč pri prepoznavanju stanja kože in svetujejo pri izbiri izdelkov za nego na domu.


		

	



WELLNESS


	
		
			Koža je največji človekov organ in njeno stanje pove veliko o tem, kakšen je naš življenjski slog in kako stresen naš vsakdan. Potrebuje pozornost, nego in trenutke popolne sprostitve. Zato Pevonia prizadevanja za zdravo kožo razume kot del širšega odnosa do lastnega zdravja. Vse linije v sebi nosijo poudarjeno sprostitveno noto in vas nenehno vabijo, da prevzamete aktivno vlogo pri zagotavljanju dobrega počutja, se negujete in sproščate. V izbranih wellness centrih po vsem svetu se boste zato vedno srečali z istim imenom, ki vas bo vsakič znova vračalo na pot ravnovesja, zdravja in zadovoljstva: Pevonia.

Žlahtne naravne učinkovine v kombinaciji z najnovejšimi dognanji na področju nege obljubljajo dobro rešitev za katerokoli težavo vaše kože. Spoznajte izredno široko izbiro linij Pevonia, ki vam bodo pomagale odpraviti tegobe in omogočile vzpostaviti dolgoročno zdravo, svežo in lepo polt.


		

	



EKOLOŠKO OZAVEŠČENI


	
		
			Razvoj je prinesel tudi potrebo po ohranjanju narave in njenih virov in je danes osnova za oblikovanje in razvoj trajnostne oz. vzdržne družbe, kar je osnovno vodilo podjetja od vsega začetka, leta 1991.

Z uporabo biotehnologije je podjetje ekološko napredno, saj odločno vpliva na zmanjšanje emisij CO2. Svetovni sklad za prostoživeče živali ocenjuje, da do leta 2030 lahko biotehnologija “planetu na leto prihrani do 2,5 milijarde ton emisij CO2.”

Vse formule so narejene iz najčistejše vode, kar zagotavlja da so izdelki biološko razgradljivi in resnično varni za okolje. Vso embalažo pa je mogoče reciklirati, kar dodatno vpliva na varovanje okolja.

Pevonia podpira zmanjšanje ogljičnega odtisa med drugim z donacijami izbranim organizacijam in z izvajanjem ukrepov v celotnem podjetju, kot so zmanjšanje tiskanja papirja, recikliranje odpadkov, sajenje dreves, varčevanje z energijo in še več. Zavzema se za razširitev ekološkega obnašanja in ozaveščanje, z željo da bi svet postal boljši kraj za bolj zeleno Zemljo.
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